
 

 

 

 

 

 
全校児童２２６名と教職員３８名を乗せた令和７年度札内北小学校船が

目的地（学校の教育目標  まなび、からだ・こころ、ふるさと）に入港しました。  
本日をもって 4０名の６年生が第 ４５回卒業生として本校を巣立ち、24

（火 ）には１～５年生もそれぞれの学年を修了します。全校の子供たちが、今
年度の様々な学習や活動の軌跡を記しながら、成長の節目を迎えます。  
北小の教育目標は、私たち職員一同が心して目指してきた目標であり、

子供たちが卒業するとき、そのような人に育ったかどうかが全てでありますが、
小学校でコロナ禍を過ごした６年生は、あらゆる場面でこの目標にある姿を
発揮していました。立派です。  
しかし、一朝一夕にこのようになったわけではありません。きっと、「個人の

能力を伸ばす取組」だけではなく、「返事 、あいさつ、あとしまつ、学習、運動、
時間 、言葉づかい」は繰り返し家でも学校でも地域でも指導をされてきたこ
とでしょう。自分の気持ちのまま表現した「ろくに返事をしない態度」や「個人
のわがまま」などは、周りが許さず、徹底的に社会性（我慢や状況による態
度等）を要求されてきたはずです。自律性（自分をコントロールする力）を鍛
えられることで、自立心（自分で考え判断し行動する力）も育ち、やがて多様
な価値観の中で、よりよく生きていく力が備わってくるのだと私は思っています。  
この１年間、子供たちの基本的な生活習慣の確立や子供たちへの声かけ、

各種行事等への御参加を通して本校の教育活動に御理
解と御協力を賜りました保護者・地域の皆様に心から感謝
とお礼を申し上げます。ありがとうございました。  
次年度も開校４６年目を迎える北小をよろしくお願いいた

します。  
春休み中は、４月 ８日 （水 ）の新たな出航に向け、準備を

させてください。  
 

 

 

札内東学園 
幕別町立札内北小学校 
Makubetsu Satsunaikita 

Elementary School 
 

令和８年３月 23 日 
 

札内東学園の目指す子ども像 行動＜表現＞する子ども 

「まなび からだ・こころ ふるさと」 ☆７つの目標：返事・あいさつ・あとしまつ・学習・運動・時間・言葉づかい 

  前期児童会役員の任命式を行いました。
前期の役員の皆さん、それを支える全校児
童の皆さんで、よりよい北小児童会を創り
上げようとする熱い思いに期待しています。 
後期役員の皆さんのこれまでの活躍に、

感謝します。ありがとうございました。 

会  長 三浦 ひかり（5 年生） 
副会長  須崎 莉愛 （５年生） 
副会長 小湊 貫太 （４年生） 
書  記  髙橋 煌聖 （５年生） 
書  記 城地 奏汰 （４年生） 
 



  

 

                 

 

 

 

○第34回しげ吉杯全十勝小学生バレーボール大会 女子の部 第３位 白人シャイニング 

６年 助川 結香、春山 結衣、山中 さな、保苅 未来、中島 唯乃、田中 苺華 ５年 嶋木 彩心 

４年 梅本 虹幸 ３年 嶋木 太一 

○十勝毎日新聞社杯第30回全十勝小学生バレーボール新人戦 混合の部 優勝 白人シャイニング 

５年 嶋木 彩心 ４年 梅本 虹幸 ３年 嶋木 太一 

○第４回幕別選抜小学生バレーボール大会 優勝 白人シャイニングA 

６年 保苅 未来、中島 唯乃 ５年 嶋木 彩心 

○第４回幕別選抜小学生バレーボール大会 第３位 白人シャイニングB 

６年 助川 結香、春山 結衣、山中 さな、田中 苺華 ４年 梅本 虹幸 ３年 嶋木 太一 

〇令和７年度少年団退団記念バレーボール大会 第３位 白人シャイニング 

６年 助川 結香、春山 結衣、山中 さな、田中 苺華、保苅 未来、中島 唯乃 ５年 嶋木 彩心 

４年 梅本 虹幸 

〇第４回全十勝ミニバスケットボール冬季大会兼スポーツ少年団交歓大会ミニバスケットボール競技

 男子３部 優勝 札内サンダーズミニバスケットボール少年団 

６年 小湊 晴太、髙橋 大智 ４年 小湊 貫太 ３年 加藤 壮一郎 ２年 小湊 太喜、福井 斗輪 

○第 54 回スピードスケート選手権大会 ２年女子 250M,500M  第１位 有働 芭琉 

５年男子 500M,1500M 第２位 有働 玖一 

○全道フットサル選手権大会 2026 U-12 十勝地区予選 D ブロック優勝 Spo-RE 幕別札内 SC RED 

６年 若森 翔輝 

○第 36 回全日本 U-12 フットサル選手権大会十勝地区予選第 A ブロック 優勝 Spo-RE 幕別札内 SC 

 BLUE ５年 光本 和真、藤村 湊斗 

○第 36 回全日本 U-12 フットサル選手権大会十勝地区予選第 A ブロック 優勝 Spo-RE 幕別札内 SC 

 RED ５年 小山 結永 

○第 36 回全日本 U-12 フットサル選手権大会十勝地区予選第 D ブロック 優勝 Spo-RE 幕別札内 SC 

 BLUE ５年 尾藤 奨真、神山 楽登 

○幕別柔道連盟級位認定 柔道五級 ６年 𠮷村 奏杜 

〇サッカーモモンガーズカップ芽室トラック杯出場 ２年 保苅 和杜、大山 日暖 

○第 41 回幕別町々民スキー大会 小学１・２年女子の部 ２位 １年 吉田 來遥 

                小学３・４年女子の部 優勝 ３年 吉田 柚葵 

                小学５・６年女子の部 優勝 ６年 坂田 あゆみ 

〇第28回全十勝児童・生徒俳句大会 優秀賞 ５年 高橋 煌聖 

○児童詩『サイロ』３月号 入選 ５年 山田 泰雅 ４年 中山 心遥 

〇公益財団法人日本体操協会公認トランポリンバッジテスト ２級合格 １年 吉村 芽衣菜 

○幕別町「子どもの権利」絵画コンテスト 優秀賞 ５年 福井 菜音 

４年 三ツ山 紗世、中山 心遥 

〇第 34 回北日高岳大回転スキー選手権大会 F クラス 第６位 ６年 坂田 あゆみ 

〇全日本連盟公認スキーバッジテストテクニカルプライズテスト 合格 ６年 坂田 あゆみ 

○第 15 回北海道ジュニアスキー技術選手権予選会メムロ会場小学女子の部 第１位 坂田 あゆみ 

○第４回金子杯ジュニアスキー技術選十勝・道東大会小学5・6年女子の部 第１位 ６年 坂田 あゆみ 

○第 15 回北海道ジュニアスキー技術選手権決勝大会 ジュニア女子の部 第２位 ６年 坂田 あゆみ 

○幕別町児童生徒健全育成推進委員会標語最優秀賞小学生スマホルール・SNS マナーの部 

・「その言葉 送ってしまって いいのかな？」 ５年 石川  絆   

○幕別町スポーツ奨励賞  

・全十勝スキー技術選手権大会第１位、第15回北海道ジュニアスキー技術選手権予選会メムロ会場 

小学女子の部 第１位  ６年 坂田 あゆみ 

 
がんばる北小っ子‼    ★子供たちのがんばりを紹介します。（敬称略） 

  



  

                 

○幕別町スポーツ奨励賞  

・第 41 回北海道ジュニアトランポリンチャンピオンシップ 準優勝 ３年 吉田 柚葵 

○幕別町文化奨励賞 

・第 61 回全国学生書道展 毎日新聞社賞 ４年 矢竹 沙羅第 

・第 36 回 MOA 美術館児童作品展  絵画の部  十勝毎日新聞社賞  ６年  鈴木  瑠羽菜  

 

元北海道日本ハムファイターズ石井裕也さんよりグローブの寄贈 

  本校の卒業生で、障害児通所施設を運営する一般社 
団法人青鳥舎（帯広）代表の小川洋輝さんと、現在は同 
球団の打撃投手を務める石井裕也さんが、昨年の 12月 
に帯広聾学校にグローブ３個を寄贈されました。そして、 
小川さんの縁で、札内北小学校にもグローブ２個を寄贈 
してくださいました。 
 きっかけは、絵本作家でもある小川さんが執筆された先 

天性難聴の石井さんをテーマにした絵本「きこえなくたって」の出版と印税の活用に
ついて石井さんと相談され、道内７校の聴覚特別支援学校にグロー
ブを寄贈することをお決めになったことです。 
 石井さんは、試合で投球するときは補聴器のスイッチを切り集中 
力を高めていたことから「サイレント K」と呼ばれており、寄贈いただ 
いた白いグローブには「サイレント K」の文字が刺しゅうされています。 
 雪が解け、運動ができる季節になりましたら、石井さんからいただい
たグローブでキャッチボールを楽しんでもらいたいです。 
 

３/16 髙木美帆さんが北小の子供たちに会いに来てくださいました 

ミラノ・コルティナ冬季オリンピックで大活躍され、世界中のファンを魅了する圧巻の
滑りをされ、日本スピードスケート界の第一線で活躍されている髙木美帆さん。今回、 
多忙なスケジュールの合間を縫って、北小の子供たちに会いに来てくださいました。 
全校児童を代表して、山中さなさんよりオリンピックでの活躍や本校の先輩として 

誇りに思っていること、今後の御活躍を願う気持ちが伝えられ、美帆さんも大変うれし
そうでした。 
美帆さんからは、今回のオリンピック出場に向け、児童の皆さんからたくさんの応援  

メッセージをいただいたことに、とても感謝をされていました。 
  北小にサインもいただいています。大切に飾らせていただきます。 



9名の職員が転出・退職します。    

◆西田 茂生 校長  

 

◆津川 優子 教諭  

 

◆實吉 奈津美 教諭 

 
 

◆青木 克磨 教諭 

 
 

◆尾関 修治 教諭 

 
 

◆三田 正和 教諭 

 
 

◆宍戸 あや子 教諭 

 

◆玉田 淑美 支援員 

 

◆丹羽   恵 支援員 

 

＊教員の転出先は、24日（校長、教頭）と 25日（一般教員）に新聞発表されます。 

 

 

 

 

☆札内北小学校で、思い出深い２年間を過ごすことができました。これも、心豊かで素直な子供たち、いつも
学校の応援団であった保護者・地域の皆様のお陰だと感謝しております。皆様におかれましても、お身体を大
切に、くれぐれも御自愛くださいますようお願い申し上げ御挨拶といたします。大変お世話になりました。 
 

☆コロナ禍の手探りの日々の中での着任でしたが、当時受け持った子たちの卒業を見届けられ感無量です。
ここは我が子の母校。ＰＴＡ役員や我が子の教育実習でもお世話になった縁深い場所です。保護者や地域の
皆様、温かなご厚情をありがとうございました。北小のみなさん、これからも自分らしく笑顔で歩んでください。  

☆札内北小には７年間お世話になりました。元気いっぱいの子どもたちと過ごした日々は、かけがえのない時
間でした。樹氷を眺めながらスケート学習をした冬の時間も忘れられません。地域の皆様の温かな支えに感
謝申し上げます。これからも子どもたちの健やかな成長を願っています。ありがとうございました。  
 
 

☆公園と近いこともあるのでしょうが、放課後に校庭から子ども達の遊び声が聞こえる学校で働いたのは初
めてでした。とても嬉しい気持ちでした。日本の将来を支える子ども達の元気な声は、いつも私の活力となり
ました。４月からは地域のおじさんとして北小児童を応援します。２年間ありがとうございました。 

☆明るく元気なみんなの笑顔に、いつも励まされました。そして、一緒に過ごした時間は、私の宝物となり、本
当に幸せです。保護者の皆様、地域の皆様、大変お世話になりました。ありがとうございました。 
 

☆北小での4年間はあっという間でした。保護者の皆様には、いつも温かく声をかけていただき、支えていただ
きました。素直で元気な子どもたちから、たくさんの元気をもらいました。地域の皆様、そして素敵な先生方に
囲まれ、この温かい学校で過ごせたことに心から感謝しています。 
 

☆札内北小学校では7年間お世話になりました。北小の子ども達は、元気で素直でみんな仲良しなところが
本当に素敵です。そんな子ども達と７年間も一緒に過ごすことができて幸せでした。今までありがとうございま
した。子ども達のこれからの成長を楽しみにしています。これからも陰ながら応援しています。 

転出・退職職員ご挨拶 

 
 

○４月７日(火)   ８:４0 新６年生準備登校 
           10:00 あすなろ学級顔合わせ 

1３:00 学級・担任発表（マチコミ） 
○４月８日(水) 着任式・始業式・入学式 
 ・２～４年生   登校 8:15 下校 9:30 
 ・５～６年生   登校 8:15 下校 11:10 
 ・１年生      登校 9:4０ 下校 11:30 
○４月１９日(日) 全校参観日 ＰＴＡ総会 

 
年度始めの予定について   

 
★春休み中も規則正しい生活リズムを心がけ、
体調管理も含めて、御家庭でも御配慮をお願
いします。何かあれば、学校へ御連絡をいた
だくか、直接お越しください。 

 
（℡56-5051 ※土日祝日除く） 

 

 

☆素直でかわいい子どもたちに囲まれ、楽しい２年間でした。保護者の皆様にはたくさんのご協力をいただ
き、感謝しています。北小を離れますが、今後も北小応援団でいたいと思います。本当にありがとうございまし
た。 

☆元気で心優しい札内北小の子どもたちと出会い、一緒に過ごすことができ、とても幸せな毎日でした。特に 
様々な行事に対するがんばりには、たくさんの思い出と大きな感動をもらいました。保護者の皆様、地域の皆
様、大変お世話になりました。ありがとうございました。 
 



 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


